
Στην ίδια σειρά κυκλοφορούν:

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε.
ΤΑΤΟΪΟΥ 121, 144 52 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ.: 210 28 04 800 
psichogios.gr ** info@psichogios.gr

Ο Φιλέας Φογκ στοιχηματίζει ότι μπορεί να κάνει  
τον γύρο του κόσμου σε 80 ημέρες. Θα τα καταφέρει;

Το πολυαγαπημένο μυθιστόρημα του Ιουλίου Βερν,  
μια συναρπαστική περιπέτεια στις πέντε ηπείρους,  

έχει διασκευαστεί για τη σειρά «Τα πρώτα μου κλασικά»,  
που, μαζί με την εντυπωσιακή εικονογράφηση,  

σκοπό έχει να εισαγάγει τους μικρούς αναγνώστες  
στον μαγικό κόσμο της κλασικής λογοτεχνίας.
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 ΚΕΦΑΛΑΙΟ I 

ΠΡΙΝ ΑΠΟ  
ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Λονδίνο, 1872. Στο σπίτι στον αριθμό 7 της οδού Σάβιλ 
Ρόου ζούσε ο κύριος Φιλέας Φογκ, άνθρωπος μυστη-

ριώδης και σημαντικό μέλος της αγγλικής υψηλής κοινω-
νίας. Ήταν περίπου σαράντα ετών, αδύνατος, με μαλλιά 
ξανθά και όχι πολύ κοντά, μουστάκι και φαβορίτες, μέ-
τωπο φαρδύ και αρυτίδωτο, πρόσωπο κάπως ωχρό και 
εξαίρετη οδοντοστοιχία.

Η αριστοκρατική κορμοστασιά και το ατάραχο βλέμμα 
του μαρτυρούσαν τη σύνεση και την αυτοκυριαρχία του.
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Πράγματι, ο κύριος Φογκ δε βιαζόταν ποτέ, δεν ανα-
στατωνόταν ποτέ και δε συγκινούνταν ποτέ. Τέλειος σαν 
χρονόμετρο, ήταν η προσωποποίηση της ακρίβειας. Ζού-
σε μόνος στο σπίτι του, που δεν ήταν πολυτελές, ωστόσο 
ήταν πολύ άνετο. Δεν είχε φίλους ή συγγενείς και γι’ αυ-
τό δε δεχόταν ποτέ επισκέψεις.

Το όνομά του δεν είχε ακουστεί ποτέ σε επιτροπές, συλ-
λόγους και οργανώσεις. Ο κύριος Φογκ ήταν μέλος μόνο 
της Μεταρρυθμιστικής Λέσχης, όπου περνούσε σχεδόν 
όλη την ημέρα του τρώγοντας, διαβάζοντας και παίζο-
ντας χαρτιά, ουίστ για την ακρίβεια, με τα υπόλοιπα μέ-
λη της λέσχης. Έβγαινε από το σπίτι του κάθε πρωί στις 
έντεκα και μισή και επέστρεφε ακριβώς τα μεσάνυχτα. 
Ο χρόνος του στο σπίτι περιοριζόταν στον ύπνο και στην 
προσωπική περιποίηση.

Άραγε έκρυβε καμία περιουσία; Ήταν πολυταξιδεμένος 
μήπως; Αναμφίβολα ήταν πλούσιος, κανείς όμως δε γνώ-
ριζε πώς είχε αποκτήσει τα χρήματά του. Τα μετρημένα 
λόγια του τον έκαναν ακόμη πιο μυστηριώδη. Επίσης, δεν
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